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Große Kreisstadt Dachau
Herrn Oberbürgermeister
FJorian Hartmann
Konrad-Adenauer-Straße 2-6
85221 Dachau
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ålStadtratsfraktion der Überparteilichen -Bürgergemeinschaft_t)tcl1au~e.V. ~ÜB)

Dachau,20.11.2014

(Prüf-)Antrag~ Fahrradspuren in der MünchenerStraße

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister,

die Stadtratsfraktion der Überparteilichen Bürgergemeinschaft (OB) stellt in Ergänzung zu den Anträgen von
Bündnis für Dachau (15.9.2014)und der CSU (10.11.2014) folgenden

Antrag:

Die Stadtverwaltung wird beauftraqt, in der Münchner Straße auf dem Abschnitt zwischen der Amperbrücke
und der Kreuzung zur Bahnhof-/Schillerstraße die Errichtung von Fahrradspuren auf Machbarkeit zu
untersuchen. Als Ergebnis sind alle planerisch möglichen Varianten von beidseitigen Fahrradspuren aus
Kosten-/Nutzen-Sicht sowie unter Berücksichtigung von Aspekten der Verkehrssicherheit
gegenüberzusteJlen.

Begründung:

Nach Auffassung der ÜB-Fraktion sollten Fußgänger, Radfahrer und Autofahrer die Münchner Straße als
wichtige innerstädtische Einkaufsstraße möglichst gleichberechtigt nutzen können. Im heutigen Zustand -
auch wenn die von Bündnis für Dachauund der CSU beantragten Punkte umgesetzt werden sollten - wird
überwiegenddeninteressen von Fußgängern und Autofahr.ern Rechnunggetragen.

Sehr schwierig bleibt die Situation für Radfahrer. Durch die erweiterte Amperbrücke gibt es Fahrradspuren
bis zur Gaststätte Drei Rosen. Danach fangen sie erst wieder kurz. vor der Kreuzung zur Bahnhof-
ISchillerstraße an. Dazwischen klafft für Radfahrer eine große und zum Teil auch gefährliche Lücke. Hier ist
die Situation vor allem für Eltern mit kleineren Kindern unbefriedigend. Kinder bis 8 Jahre haben den
Bürgersteig zu benutzen, während die Eltern (meist durch Schrägparker getrennt) auf die Straße müssen.
Viele Radfahrer wünschen sich auf diesem Abschnitt Verbesserungen, idealerweise eine Fahrradspur
zwischen dem Bürgersteig und den Parkplätzen.

Rainer Rösch, Fraktionsvorsitzender -

Finanzielle Auswirkungen:

Abgesehen von internem Verwaltungsaufwand zunächst keine.

Mit freundlichen Grüßen
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